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Ata da 02' (SEGUNDÂ) Reuniâo Extraordinária da Câmara Municipál de

sáo Gotardo realizada no dia 16 (dezesseis) de janeiro. de 2o18 (dois mil
e dezoitof às 19h39min (dezenove horas e trinta e'nove minulosf, na

sede da Câmara, à Praça São Sebastião, n". 45, nesla .cidade, onde se

reuniram sob a Presidência do vereador José Dêdi de souba; os. senhores

vereadores: Alaelso Elias Xavier, Anivaldo Josê Sarbosa' :Deaise

Aparecida Alves, Genésio Martins Neto, Gilberto de oliveira cândido'
Íris Antônio Limirio, José Luiz Messias Neto, José Reinaldo da Silva,

Marcilon Laci Rodrigues e valdivino Honorato de oliveira. Havenclo

número regimental, em nome de Deus, o senhor Presidente declarou aberta

Extraordinária do ano de 2018. Foi anunciada aa Segunda Reunião
LEITURA DA ATA DA 01" íPRIMEIRAI REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA

OCORRIDA NO DIA 16 ÍDEZESSEIS I DE JANEIRO DE 2018 ÍDOIS MIL E
DE,ZOITO . Vereador Genésio solicitou a dispensa de sua leitura. O pedido

foi posto em apreciação e votaçáo, sendo que o mesmo foi aprovado por 1O

votos. A ata, portanto, foi declarada aprovada, sem ressalvas, nos termos do

art. 35 do Regimento Interno (Resolução 94 192\. Na sequência passou-se a

APRECIACÃO. DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE PROJETOS DE LEI: Projeto

de Lei no 102, de 10 De janeiro de 2018 que "Autoriza a concessáo de

subvençáo social à creche Dona Fia cezârio de Abaeté dos Venâncios." Foi

lido o parecer da Comissão Especial, posto em discussáo e votação, obtendo

aprovaçáo por 10 votos. Passou-se a leitura, discussáo a votaçâo do Projeto

que obteve aprovação plenária por 10 votos. Projeto de Lei no 1O3, de 11

de janeiro de 2o18 que "Dispoe sobre a revisão geral da remuneraçáo dos

servidores da câmara Municipal e dá outras providências". Foi lido o parecer

da Comissáo Especial, posto em discussáo e votaçáo, sendo aprovado por 10

votos. Na ordem foi lido o projeto, posto em discussáo e votaçáo, obtendo

aprovação plenária por 10 votos. Projeto de Resolução no 1O, de 11 de

janeiro de 2o18 que «concede recomposição aos subsídios dos Vereadores

para o ano de 2018, da legislatura de 2Ol7 a 2O2O". Foi lido o Parecer da

Comissáo Especial, posto em discussão e votaÇão, obtendo aprovaçáo por 1O

votos. Passou-se a leitura do projeto, posto em discussão e votação, sendo

aprovado por 10 votos. Projeto de Lei n" 1O4, de 16 de janeiro de 2Ol8
que ,,Dispõe sobre a revisáo geral da remuneraçáo dos servidores públicos

municipais e dá outras providências." Poi lido o Parecer da Comissào

Especial, que após ser discutido foi aprovado por 10 votos. Foi lido o projeto,

posto em discussão, vereador Josê Luiz fal bre a importância de
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projetos que visam fazer a recomposição salarial e de subsidios que buscam

sanar as perdas saiariais dos servidores púb1icos, enfatizou o impacto

financeiro que foi apresentado, visando à legalidade na matéria' O projeto foi

posto em votaçáo obtendo aprovação plenária por 10 votos. Na sequência o

senhor presidente pediu ao senhor secretário que fizesse a leitura do convite

da 04" Copinha do Alto Paranaíba, que ocorrerá no dia 19 de janeiro no

Estádio Olavo Biiac de Resende nesta cidade de São Gotardo. Vereador

Genésio Martins solicitou a palavra para lazet um convite aos vereadores,

para participarem da reunião que acontecerá na prefeitura de Campos Altos

com Senhor Prefeito Paulo Almeida, juntamente com o Prefeito de São

Gotardo Senhor Seiji trduardo Sekita e senhor vereador Alaelso Xavier, com

o intuito de formularem um termo de compromisso para melhorias nas

estradas da comunidade de Sáo José da Bela Vista (Cerca Velha). Nada mais

havendo com a graça de Deus o senhor Presidente declarou encerrada a
reuniáo. Do que eu tenho para constar, eu, Gilberto de Oliveira Cândido, 1"

secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue assinada

pelos demais membros da Mesa Diretora. Sáo Gotardo - MG, 16 de janeiro

de 2018.

o DID SOUSA GILB DE OLIVEIRÂ
Pre n CANDIDO

1" Secretário
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ANIVAL JOSÉ slRsosa

Vic Presidente
JOsÉ DA SILVA
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